

# Žale se na profesoricu, a za rad joj dali četvorku

U obranu nastavnice stao i Studentski zbor

**Niska prolaznost na kolegiju Opća i anorganska kemija bilježi se već deset godina – riječ je o najtežem ispitu koji je osnova znanja**

**Lana Kovačević**

lana.kovacevic@vecernji.net  
ZAGREB

Kolegij Opće i anorganske kemije na zagrebačkom Fakultetu kemijskog inženjerstva noćna je mora studentima prve godine. Prolaznost na tom ispitu na godini je, kako su se požalili studenti, samo devet posto, a na posljednjem rujanskom roku od 53 studenta ocjenu dovoljan dobilo je samo njih četvero. Za takav loš rezultat studenti prvih godina, koji ispit nerijetko prenose u drugu godinu, optužuju nastavnicu Svjetlanu Krištafor – njezine kriterije ne mogu zadovoljiti. Zato su se požalili na sve adrese pa je ovih dana na fakultetu organizirano nekoliko sastanaka kako bi se utvrdilo što je problematično u tradicionalno teškom kolegiju spomenutog fakulteta. Naime, već desetak godina upravo taj kolegij ima "etiketu" najtežeg – prolaznost na njemu nikada nije bila visoka. Uostalom, prozvana profesorica počela je predavati tek 2014. godine.

– Nije moguće paušalno povezivati rezultate ispita s radom doc. dr. sc. Krištafor, osobito imajući na umu vrlo dobre ocjene studentskih anketa, kako na našem fakultetu tako i na drugim studijima Sveučilišta u Zagrebu, što potvrđuje i mišljenje Studentskog zbora – poručio je dekan fakulteta Tomislav Bolanča.

Da je predmet težak, a da profesorica savjesno i sukladno pra-

vilniku vodi kolegij, potvrdili su i predstavnici Studentskog zbora spomenutog fakulteta.

– Studentski zbor Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije upoznat je sa situacijom na kolegiju Opća i anorganska kemija koji izvodi Svjetlana Krištafor. Svjesni smo da je prolaznost manja nego na ostalim kolegijima na fakultetu, međutim navedeni kolegij osnova je za svladavanje gradiva na višim godinama studija te je upravo zbog toga potrebno uložiti više truda za prolaznu ocjenu. Ujedno smo mišljenja da je obraćanje putem medija neprimjeren način komuniciranja studenata s fakultetom i ukazuje

se samo kao nedopušten pritisak na rad profesorice, fakulteta i cjelokupnog Sveučilišta – istaknuo je u svome očitovanju Dominik Varga, predsjednik Studentskog zbora FKIT-a, nakon pritužbi studenata.

Uostalom, svake godine studenti Fakulteta kemijskog inženjerstva anonimnom anketom ocjenjuju rad predavača pa je tako prema posljednjim anketama koje se odnose na studijsku godinu 2016./2017. prozvana profesorica ocijenjena četvorkom kao prosječnom ocjenom za sve kolegije na kojima predaje. Ista studentska ocjena njezina rada prati je od 2014. godine. ●

## PREDAJE NA DVA FAKULTETA

### Dekan fakulteta punu podršku daje zaposlenici

Prozvana profesorica Svjetlana Krištafor, osim na Fakultetu kemijskog inženjerstva i tehnologije, predaje i na Vojnom inženjerstvu.

I na tome je studiju, kao i na prozvanom fakultetu, zajedno sa svim ostalim predavačima ocijenjen njezin rad u anonimnim anketama studenata.

Njezin rad, način organizacije nastave, sadržaj predavanja i jasnoća i na Vojnom inženjerstvu imaju visoku ocjenu njezinih studenata – u ljetnom semestru akademske 2015./2016. godine profesorica Svjetlana Krištafor ocijenjena je visokom ocjenom 4,69. Fakultet kemijskog inženjerstva profesorici daje punu podršku.



Nije moguće paušalno povezivati rezultate ispita s radom profesorice Svjetlane Krištafor

**TOMISLAV BOLANČA**  
dekan fakulteta